JIbIDKHasA noAroToBKa




VicTopua nbiK

DKCNOHAMbl NbINCHO20 MYy3ea 8 PunasHIuU
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NIHBeHTapb U CHapsa>XXeHue

BbIBEOP J1bI2K Bbi6op nanok
Mankn ans wWKonsHUKOB paBHsitoTeS 2/3 ero pocta. C
Ins netedr  Pocr,cm JlNWHa NbIX, CM BO3pacToOM A/INHa NanoK yBeNnuynBaercs.
Ao 100 =pocty
110 =pocT+5

125 =pocT+10
140 =pocT+20
150 =pocT+30

Ans B3pocnbix 160 190
170 200
180 205

Bbiwe 180 215
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SRONDATIPTDTN D -

Eno4ykon JleceHkou [Moslyenno4koun



OCHOBHAaSI CTOMKA Bpicokast ctroika Hwuskas crorika



[lepecTynaHnem Ynopom



TopmoxeHune ynopom
TopmoxeHune nayrom



ThI TBDKHBIHI CIIOPT XPaHUM HaBeKH,
To1 Oyzenb ¢ HAMU HaBCeTA.

M MBI PYK Y1 HOTHU KPEITKH,

M cuna Boimu Ha Beka.



